# 陕西烽火电子股份有限公司 关于增加注册资本暨修订《公司章程》的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

陕西烽火电子股份有限公司(以下简称"公司")于2025年9月15日召开2025年第一次临时股东会,审议通过了《关于增加注册资本并修改〈公司章程〉的议案》。现将相关事项公告如下:

## 一、注册资本变更情况

经中国证券监督管理委员会《关于同意陕西烽火电子股份有限公司发行股份购买资产并募集配套资金注册的批复》(证监许可〔2025〕448号)核准,公司发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金向特定对象发行人民币普通股股票114,249,034股。因此,公司总股本相应由749,769,204股增加为864,018,238股,注册资本由749,769,204元增加为864,018,238元,并相应修订《公司章程》。

### 二、《公司章程》修订情况

(一)《公司章程》原第六条 公司注册资本为749,769,204元。

### 现修改为:

第六条 公司注册资本为864,018,238元。

(二)《公司章程》原第二十六条 公司已发行的股份总数为749,769,204股, 全部为流通股股份。

#### 现修改为:

第二十六条 公司已发行的股份总数为864,018,238股,全部为流通股股份。

除上述修订的条款外,《公司章程》其他条款保持不变。修订后的《陕西烽火电子股份有限公司章程》全文同日刊登于巨潮资讯网。本次变更最终以工商部门备案登记的《公司章程》为准。公司将及时办理本次注册资本变更及公司章程修订的变更登记、备案手续。

特此公告。

陕西烽火电子股份有限公司 董 事 会 二〇二五年九月十六日